
Poštovani članovi i članice Komisije za ţalbe, 

Na internet portalu agencije Beta www.beta.rs preneta je i distribuirana drugim medjima izjava 

mitropolita SPC Amfilohija Radovića koja diskriminiše LGBT populaciju, a da se agencija nije 

ogradio od takve izjave, niti stavila u kontekst da vređa i diskriminiše pripadnike LGBT populacije, 

kao što je to na primer učinio dnevni list „Blic“ u tekstu naslovljen „Amfilohije ponovo vređao LGBT“ 

objavljenom u štampanom izdanju od 6. avgusta 2018. 

Prenošenjem izjave mitropolita Amfilohija Radovića: „Zna se da je to bolest i ti koji imaju to znaju da 

je bolest. U boţjim knjigama od Sodome i Gomore to je bolest. Boreći se protiv toga, ja ne mrzim te 

ljude. Niko njih više ne voli nego crkva boţja i upravo iz ljubavi prema njima i brige za njih ona im 

kaţe ono što je pravda boţja i istina da ih spreči da idu bespućem“ agencija Beta diskriminisala je 

LGBT populaciju i prekršila Kodeks novinara Srbije u tačkama: 

ISTINITOST IZVEŠTAVANjA 

2. Pravo je medija da imaju različite uređivačke koncepte, ali je obaveza novinara i urednika da 

prave jasnu razliku između činjenica koje prenose, komentara, pretpostavki i nagađanja. 

NOVINARSKA PAŢNjA 

2. Novinar ne sme slepo da veruje izvoru informacija. Novinar mora da vodi računa o tome da izvori 

informacija često slede svoje interese ili interese društvenih grupa kojima pripadaju i prilagođavaju 

svoje iskaze tim interesima. 

4. Novinar mora biti svestan opasnosti od diskriminacije koju mogu da šire mediji i učiniće sve da 

izbegne diskriminaciju zasnovanu, između ostalog, na rasi, polu, starosti, seksualnom opredeljenju, 

jeziku, veri, političkom i drugom mišljenju, nacionalnom ili društvenom poreklu. 

Srdačan pozdrav, 

Predrag Azdejković, 

Gej lezbejski info centar 

 


